

FAQ

Kako funkcionira rad na određeno vrijeme (Zeitarbeit)?

Kao zaposlenik* ti imaš radni ugovor kod tvrtke Timeleas GmbH (d.o.o.). U tom ugovoru su utvrđeni sva zakonska i tarifna reguliranja i odredbe (satnina, broj radnih sati, broj dana dopusta, ophođenje kod bolesti itd.). Timeleas GmbH ima ovlaštenost izdavanja naredaba i pokušava rasporediti zapo- slenika sukladno njegovoj kvalifikaciji. On međutim ne radi na licu mjesta tvrtke Timeleas GmbH, nego kod nekog od raznih mušterijskih poduzeća.

Odgovarajuća prava i obveze zaposlenika regulira Zakon o prepuštanju posloprimaca. Tamo je također regulirano plaćanje plaće -Equal-Pay-Lohn. To znači, da zaposlenik poslije 9-tomjesečnog djelovanja u mušterijskom poduzeću mora zarađivati isto kao i zaposlenik u stalnom radnom odnosu s istom djelatnošću. Zakon o prepuštanju posloprimaca regulira također, da se zaposlenik smije uposliti maksimalno 18 mjeseci kao posuđeni posloprimac kod nekog mušterijskog poduzeća. Poslije toga zaposlenik ima šansu tamo dobiti zaposlenje kao zaposlenik u stalnom radnom odnosu ili može – ako iz bilo kog razloga to ne paše – biti uposlen u nekom drugom mušterijskom poduzeću tvrtke Timeleas GmbH.

Koje prednosti imam, ako radim kod tvrtke koja kratkovremeno posreduje posloprimce drugim tvrtkama (Zeitarbeitsfirma)?

- Putem prepuštanja posloprimaca jednostavnije je vraćanje u profesiju (poslije duže odsutnosti iz različitih razloga).
- Također i početnici u profesiji, koji bi najprije željeli isprobati, kojim putem će kasnije ići, stiču radom na određeno vrijeme najbolje šanse isprobati najrazličitije profesije.
- Radom kod mušterijskih tvrtki već se jednom nogom stupilo na vrata. Onda znači pokazati se, jer su šanse za preuzimanje kod mušterija često vrlo dobre.
- Za vrijeme djelatnosti u mušterijskom poduzeću postoji često šansa za stjecaj dodatne kvalifikacije (kao na pr. dozvola za vozača viličara).
- Uz to dolazi, da mnoga poduzeća uopće više ne raspisuju radna mjesta ili direktno upošljavaju, već uzimaju posloprimce na određeno vrijeme, da bi za sebe našli pogodnog kandidata.